
 
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 

 
Svet, svet, svet…. ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Molitva 

Gospodine Isuse, u slijedećim trenucima želimo biti s tobom i klanjati se tebi 
prisutnom u ovom komadiću bijeloga kruha. Želimo biti do tebe kako bi čuti tvoje 
riječi, da od njih načinimo sebi stazu kroz život. Stazu koja nas vodi do tebe koji si 
u našoj nebeskoj domovini. Danas se nalazimo se pred tobom kako bi molili i za 
nova duhovna zvanja iz naše župe i naše biskupije. Ti znaš da su nam potrebna 
duhovna zvanja kako bi se navijestilo Kraljevstvo našega Oca Nebeskog. Koje se 
želi nastaniti u svakom ljudskom srcu. Danas te posebno molimo da se srca tolikih 
pozvanim mladića i djevojaka okrenu i potpuno daruju teb i po svetim duhovnim 
zvanjima kao svećenici, redovnici, đakoni i redovnice.   
Ti Gospodine želiš da se odazovemo tvoje pozivu: «Molite Gospodara žetve da 
pošalje radnika u žetvu svoju», a što mi večeras i činimo. Svjesni potrebe Crkve 
za novim duhovnim zvanjima, otvoreni tvome pozivu, sada smo s tobom, moleći 
te da dotakneš srce brojnih naših mladića i djevojaka te im podariš potrebne snage i 
hrabrosti da krenu za Tobom kao svećenici, redovnici ili redovnice. To molimo tebe…. 

 
Pjesma po vlastitom izboru 
 
Navještaj svetog Evanđelja  -  Mt 9,35-38 
U ono vrijeme Isus je obilazio sve gradove i sela učeći po njihovim sinagogama, 
propovijedajući Evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć. Vidjevši 
mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. 
Tada reče svojim učenicima: «Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle 
gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.» 

 
Razmatranje 
Gospodine, Ti si kruh koji nam se darovao, i koji nam se ne prestaješ darivati u Svetoj 
Pričesti. Premda si se čitav za nas predao u žrtvi na križu, ti nam se neprestano, 
uvijek i iznova daruješ.  
I premda postojano u nama prebivaš po Duhu Svetom, ti se kao kruh predaješ u naše 
ruke i u naše duše, da te možemo primiti, blagovati, da se sa tobom možemo 
sjediniti. 
Da budemo tvoje oči što se okreću u brizi za svakog potrebnog čovjeka. 
Da budemo tvoje uši što se ne oglušuju na riječi našeg Nebeskog Oca. 
Da budemo tvoje ruke što su pružene svakom čovjeku. 
Da budemo tvoje noge što ustrajno prate svoga bližnjega na putu spasenja. 
Da budemo tvoje srce što svakoga prima, i svakome se bezuvjetno predaje. 
Ti poznaješ našu slabost i zbog toga nas nahraniš svojih Presvetim tijelom, da 
budemo tvoji; da mišlju, riječju i djelom činimo samo dobro, kako si ga ti činio na 
zemlji i kako ga i danas činiš za nas i naše spasenje.  
Molimo te Gospodine da svi budemo vrijedni radnici na tvojoj zemaljskoj njivi. Da svi 
radimo za dobro svakog čovjeka, osobito za njegovo vječno dobro. Posebno te 
molimo za vrijedne radnike koji u svetim duhovnim zvanjima žele svakog čovjeka 
približiti tebi, da se ti nastaniš u njima i dovedeš ih do obećane nebeske baštine. Za 
mnoštvo takvih uzornih i svetih radnika molimo tebe Gospodine da ih podigneš 
između mladih naše župe i biskupije. To molimo tebe…  
 
 

Pjesma po vlastitom izboru 



 
 
Molitva vjernika 
Klečeći pred Isusom koji nam se svakodnevno daruje u liku male hostije, dajući 
nam toliko potrebnu snagu, pomolimo se njemu koji nam jedini može dati život 
vječni. Recimo zajedno: 

Gospodine, usliši nas! 
 

1. Gospodine, ti svoju Crkvu vodiš Duhom Svetim, predvodeći je pastirima koje si 
izabrao po svom srcu. Daj nam uvijek onih koji će u ime Crkve služiti tebi i braći 
ljudima, molimo te. 

 
2.Gospodine, svijet u kojem živimo potreban je onih koje ti u svoje ime šalješ, 
dajući tako svoje tijelo za život svijeta. Daj hrabrosti svima koji naviještaju tvoju riječ, 
pronoseći svijetom mir, molimo te. 

 
3.Naša župna zajednica dio je zajednice Crkve koja moli za svećenička i 
redovnička zvanja. Pogledaj na sve one mladiće i djevojke koji potiho u svom srcu 
razmišljaju kako te pobliže slijediti. Pokaži im svoj put, molimo te. 
 
4.Toliko je,  Gospodine,  onih  koji  te  nasljeduju  neposredno služeći bližnjima i 
naviještajući te onima koji te još ne poznaju. Budi ti sam snaga svim misionarima i 
misionarkama diljem svijeta, molimo te. 

 
5.Gospodine,  ti  daješ vječni  život svima koji  u te vjeruju  i priznaju te svojim 
Spasiteljem. Sve pokojne svećenike, redovnike, redovnice, đakone i vjeroučitelje, koji 
su svojim životom ispovijedali da si ti Krist, milostivo nagradi gledanjem lica tvojega u 
vječnosti, molimo te. 

 

Molitva 
Dobri Isuse, ti si nam se, u svojoj velikoj ljubavi, dao u liku kruha. Večeras smo ti se 
obratili iskrena srca, klečeći u molitvi pred tobom. Prožmi cijelo naše biće i postani 
dio nas. Ulij u nas sjaj onoga nebeskoga što u sebi nosiš ti, Nebeski Kruše. Daj 
nam tako milost uvijek živjeti u zajedništvu s tobom. I kao što proroci vele: „Svi će bili 
učenici Božji“, daj da tako i mi budemo učenici tvoji. Uputili smo ti večeras molitve za 
one koji te neposredno slijede, a i za one koji će krenuti njihovim stopama i tako biti tvoji 
prvi suradnici u ostvarenju djela spasenja.  
Nemoj, o Isuse, nikada ostaviti svoj narod bez predvoditelja, pastira i predmolitelja, 
koje Otac tvoj privlači k tebi, jer sam si rekao: Nitko ne dolazi k meni ako ga ne privuče 
moj Otac. Mi vjerujemo i znamo, Gospodine, da ti kroz cijelu ljudsku povijest pozivaš 
svoje nasljedovatelje, kao nekad Dvanaestoricu. Svjesni da su sva svećenička i 
redovnička zvanja izmoljena, molimo te da svakoga dana potičeš naša srca na 
molitvu za naše buduće pastire. Vodi nas svojim Duhom, ti koji živiš i kraljuješ u 
vijeke vjekova. Amen. 
 

Na tu nakanu molimo: Oče naš… 

Divnoj dakle… blagoslov sa Presvetim… pohvale Božjem imenu… 
pjesma po izboru 

 
 


